
令和５年３月役員会（対面・オンライン併用）議事録 

 

Ⅰ．日 時 令和５年３月２８日（火）１０時００分～１０時２６分 

 

Ⅱ．場 所 事務局５階第１会議室 

 

Ⅲ．出席者 中山学長、中谷、渡邉、藤江、金原、手島、岩崎各理事 

陪 席 角倉、山本各監事 

 

Ⅳ．前回議事録について 

原案のとおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

 １．令和５年度学内予算編成方針（案）及び学内予算編成（案）について 

学長から、令和５年度学内予算編成方針（案）及び学内予算編成（案）につい

て、令和５年３月第１回経営戦略会議、令和５年３月教育研究評議会及び令和５

年３月経営協議会において、承認されたとおりとすることについて審議願いたい

旨発言があり、審議の結果、承認された。 

 

 ２．令和５年度資金運用方針･資金運用計画について 

学長から、令和５年度資金運用方針･資金運用計画について、令和５年３月第

２回経営戦略会議において、承認されたとおりとすることについて審議願いたい

旨発言があり、審議の結果、承認された。 

 

 ３．全学規程等の制定改廃について 

中谷理事から、全学規程等の制定改廃について、資料に基づき説明があり、審

議の結果、承認された。 

 

 ４．国立大学法人千葉大学就業規則等の一部改正等について 

学長から、国立大学法人千葉大学就業規則等の一部改正等について、令和５年

２月第２回経営戦略会議、令和５年３月教育研究評議会及び令和５年３月経営協

議会において、承認されたとおりとすることについて審議願いたい旨発言があり、

審議の結果、承認された。 

 

 ５．インフラ長寿命化計画について 

学長から、インフラ長寿命化計画について、令和５年３月経営協議会において、

承認されたとおりとすることについて審議願いたい旨発言があり、審議の結果、

承認された。 

 

 

 



 ６．情報・データサイエンス学部及び学府の設置について 

佐藤（之）副学長から、情報・データサイエンス学部及び学府の設置について、

資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。併せて、本学部の設置に伴

う工学部、教育学部及び法政経学部の定員変更並びに本学府の設置に伴う融合理

工学府（博士後期課程）の定員変更について承認された。 

 

 ７．ＰＩ人件費について 

学長から、ＰＩ人件費について、令和５年２月教育研究評議会において、承認

されたとおりとすることについて審議願いたい旨発言があり、審議の結果、承認

された。 

 

Ⅵ．報告事項 

 １．第３期中期目標期間に係る業務の実績に関する評価結果について 

中谷理事から、第３期中期目標期間に係る業務の実績に関する評価結果につい

て、資料に基づき報告があった。 

 

 ２．医学部附属病院の運営状況について 

医学部附属病院の運営状況については、口頭による説明は省略し、各役員にお

いて資料を確認した。 

 

 

以 上 


